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1 p = 61 är ett primtal. Beräkna 3125 modulo p

2 Finn det minsta heltal n > 1 s̊a att n är b̊ade en kvadrat och en kub.

3 Hur många divisorer har talet 960?

4 Ge ett kongruensvillkor p̊a n s̊adant att 13|3n − 1

5 Dela upp 1001 i faktorer, beräkna φ(n) och finn det minsta n s̊a att 1001|2n−1

6 Visa att om 3n är den största potens av tre som delar 2N − 1 är 3n+1 den
största potens som delar 23N − 1.

Ledning: Faktorisera x3 − 1 med en faktor given av x− 1.

7 Finn den minsta kub som kan skrivas som summan av tv̊a olika kvadrater
b̊ada skilda fr̊an noll.
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